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Актуальність. Роль вчителя в організації діяльності учнів на уроці безумовно надзвичайна важлива. Сьогодні значно зростають вимоги до його професіоналізму, основою якого є методична компетенція вчителя. Уміння спланувати конкретний урок і свою педагогічну діяльність в цілому, виступає одним із найважливіших умінь в роботі вчителя. У становленні даного вміння вчителя надається посильна допомога авторами навчально-методичних комплексів, але, як відомо, ні програма, ні підручник не можуть надати вчителеві готову схему уроку. В кожній конкретній ситуації педагогу доводиться конструювати його самостійно. Разом з тим іншим важливим фактором, присутнім в навчальному процесі, є те, що часто вчитель обмежує себе у творчості щодо самостійної переробки та розробки матеріалів для плану уроку, користуючись готовими методичними розробками та вказівками з книг для вчителя та не відчуваючи необхідності в їх адаптації до наявних умов, індивідуальних особливостей учнів.
В умовах реформування загальної середньої освіти, державна політика визначає векторний орієнтир на розвиток Нової української школи. Виходячи із даного очевидним є той факт, що сьогодні велика кількість питань, котрі розглядають науковці, присвячені питанню концепції «Нової української школи». Компетентнісний підхід, з нашої точки зору, найбільш чітко відображає сутність інноваційних процесів у сфері освіти, оскільки характеризується такими вміннями, здібностями, особистісними характеристиками, які повинні безпосередньо використовуватися у практичній діяльності та формуватися через особистісний досвід учнів. Освітня компетенція передбачає не засвоєння учнями окремих знань і вмінь, а оволодіння ними комплексної процедури, в якій для кожного напрямку визначена відповідна сукупність освітніх компонентів.
Відтак, актуальність дослідження полягає у тому, що вже тривалий час в Новій українській школі спостерігається небезпечна тенденція зниження

інтересу школярів до занять. Педагоги намагалися різними способами зупинити відчуження учнів від пізнавальної праці. На загострення проблеми масова практика відреагувала так званими нестандартними або альтернативними уроками, які мають за головну мету збудження та утримання інтересу учнів до навчальної праці. Думки педагогів щодо альтернативних уроків розходяться: одні бачать в них прогрес педагогічної думки, правильний крок у напрямку демократизації школи. Інші, навпаки, вважають такі уроки небезпечним порушенням педагогічних принципів, вимушеним відступом педагогів під натиском лінивих учнів, які не вміють і не бажають серйозно працювати.
Теоретичною основою дослідження є праці О.І. Пометун, С.В. Сигида, О.Я. Савченко, Л.Д. Губенко, Н.П. Волкової, Н.М. Никітіної, Н.І. Сніжко, Н. І. Стяглик та інших.
Метою є   дослідження   проблеми   підготовки   вчителів   географії.
Відповідно до мети, ми визначили наступні завдання:
· дослідити тенденції розвитку освіти в Україні;
· здійснити	дослідження	підготовки	вчителів	географії	у	працях науковців;
· охарактеризувати концепцію НУШ та компетентнісний підхід до підготовки вчителів географії;
· описати зміст підготовки вчителів географії та професійні вимоги до підготовки;
· розглянути	психолого-педагогічні	умови	підготовки	вчителів географії;
· виділити критерії підготовленості вчителів географії до професійної діяльності.
Обʼєктом є теоретичні та практичні аспекти вимог до професійної підготовки сучасного вчителя географії.
Предметом є вимоги до професійної підготовки сучасного вчителя географії.

Методи дослідження. У даному дослідженні був використаний комплекс таких методів:
· діалектичний;
· бібліографічний;
· системний;
· узагальнення.
Наукова новизна дослідження полягає в тому, що дана робота вміщує в собі комплексне дослідження вимог до професійної підготовки сучасного вчителя географії.
Практичне значення полягає у тому, що у роботі містяться рекомендації, які значним чином можуть допомогти покращити підготовку сучасного вчителя географії.
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, логікою подання матеріалів і висновків. Вона складається зі вступу, чотирьох розділів (семи підрозділів), висновків, списку використаних джерел та літератури. Загальний обсяг роботи - 79 сторінки.

Висновок
Освіту розглядають як важливий та необхідний аспект суспільного життя, і вона відіграє важливу роль у суспільному прогресі. Вплив освіти охоплює всі сфери цивілізації, і ця роль лише збільшується в умовах ХХІ століття, коли відбувається науково-інформаційна та технічна революція, що призводить до формування інформаційного суспільства та підвищує значення поширення знань.
Зростаюча важливість освіти в умовах глобальних викликів пов'язана з економічними та соціальними змінами у сучасному світі, які вимагають створення нової системи освіти для швидкої адаптації до умов інноваційного розвитку. Незважаючи на те, що Україна успадкувала розвинуту систему освіти, що в багатьох аспектах відповідала європейським і світовим стандартам, існують перешкоди на шляху до досягнення сучасного рівня розвитку освіти в Україні. Вплив цих факторів призводить до загального зменшення потенціалу розвитку вітчизняної освіти.
Концепція нової української школи представляє собою новий підхід до розвитку середньої освіти в Україні. Основною ідеєю цієї реформи є переосмислення та модернізація багаторічного освітнього процесу. Така реформа включає в себе впровадження нових методичних рекомендацій, зміну методів викладання і перетворення уявлень вчителів, які вивчали та викладали матеріал за старими стандартами. Ця реформа призначена змінити сприйняття школи, як місця, де учні часто відчувають негативні емоції. Нова українська школа спрямована на створення освітнього середовища, яке привертає увагу учнів і підвищує її значення в суспільстві.
Перехід на компетентнісний підхід означає розвиток умінь застосовувати успішний досвід і забезпечення здатності учнів відповідати швидко змінюючимся реальним вимогам. Це свідчить про те, що іноземна мова є навчальним предметом, орієнтованим на практичне використання. Тому сучасні методики викладання іноземних мов спрямовані на формування

культури особистості, її світогляду та стилю мислення, а також на усвідомлення картини світу.
Швидкі темпи змін у суспільстві впливають на усі сфери його функціонування, особливо на освітній сектор, який є ключовою складовою формування світогляду особистості. Зокрема, в рамках Нової української школи, завданням педагогів є формування компетентностей, включаючи володіння іноземними мовами. Це передбачає здатність розуміти прості висловлювання іноземною мовою та спілкуватися нею в різних ситуаціях, а також розвиток міжкультурного спілкування через предметні знання.
В українських закладах вищої освіти існує 35 освітніх програм для підготовки фахівців у галузі середньої освіти, з основною спеціалізацією у географії на першому (бакалаврському) рівні. З цієї кількості, 19 програм спрямовані виключно на географію, а ще 16 поєднують географію з іншими спеціалізаціями. Незважаючи на різноманіття програм, вчення, пов'язане виключно з географією, є надзвичайно популярним. У 2022 році на програмах із виключною спеціалізацією у географії навчалося 947 студентів, тоді як на програмах з іншими спеціалізаціями — 632 студенти. Серед спеціалізацій, які поєднуються з географією, є краєзнавча робота (5 програм), біологія (4), англійська мова (3), історія (2), економіка (2), а також програма, яка поєднує географію з фізичним вихованням і природознавством.
Оскільки географія грає важливу роль у формуванні національної свідомості та ідентичності, а також у розумінні історичних та культурних аспектів незалежності України і її місця в європейському і світовому контексті, дотримання єдиної освітньої програми для підготовки вчителів географії є вельми значущим. Отже, ми вважаємо необхідним встановити стандарти вищої освіти для підготовки вчителів географії, з уточненими компетентностями у галузі фахової педагогічної та предметної підготовки. Навчально-польова практика є практичним застосуванням набутих студентами знань, умінь та навичок, отриманих під час теоретичної підготовки, і вона також включає перевірку їхньої ефективності. Це особливий

вид занять, який допомагає студентам набути практичний досвід роботи та застосовувати його в своїй майбутній педагогічній діяльності. Успіх у проведенні навчально-польових практик з географії залежить від правильної організації цих практик, дотримання положень щодо їх проведення та забезпечення безпеки під час навчання.
Основним принципом системного підходу до вивчення проблеми підготовки майбутніх вчителів географії для професійної діяльності з використанням інтерактивних технологій є принцип цілісності. Цей принцип відображає структуру педагогічної системи як сукупність систематично організованих компонентів, необхідних для її функціонування. Ми використовуємо цей принцип при створенні моделі цього процесу в сучасних вищих навчальних закладах. Дослідження системи включає в себе структурне представлення, яке описує елементи та їх взаємозв'язки, і функціональне представлення, що визначає сукупність функцій системи та її компонентів, спрямованих на досягнення певних цілей. Структура відображає основні зв'язки між елементами і їх групами, які залишаються стійкими при змінах в системі та забезпечують її функціонування та основні характеристики.
Підготовка особистості до професійної діяльності є складним процесом, який залежить від багатьох об'єктивних і суб'єктивних факторів. Тому ми розглядаємо підготовку майбутніх вчителів географії до професійної діяльності з використанням інтерактивних технологій як об'єкт моделювання. Сучасні наукові підходи визнають моделювання як процес створення опосередкованої системи, яка відтворює певні аспекти, взаємозв'язки та функції досліджуваного об'єкта відповідно до цілей та завдань реального об'єкта. Теоретична модель є системою елементів, що відображає певні аспекти, взаємозв'язки та функції об'єкта дослідження та має певну структуру, яка відображає внутрішні зв'язки реальності.
Основні (універсальні) компетенції майбутніх вчителів проявляються у їх здатності вирішувати професійні завдання, використовуючи навички роботи з інформацією та комунікаційні вміння, включаючи володіння іноземними

мовами, і враховувати соціально-правові аспекти поведінки особистості в громадянському суспільстві. Спеціальні компетенції відображають професійну кваліфікацію вчителя та відрізняються в залежності від різних дисциплін (напрямів, спеціальностей підготовки), а також конкретизуються для провідних аспектів педагогічної діяльності.
Організація науково-дослідної діяльності спрямована на реалізацію різноманітних поєднань методів, і особлива увага приділяється застосуванню методів дослідження. Важливою умовою для передачі студентам навичок ведення дослідницької роботи та вміння раціонально організовувати педагогічну працю є використання емпіричних методів, таких як вивчення досвіду роботи шкіл, узагальнення передового педагогічного досвіду та аналіз науково-методичної літератури. Ключову роль в системі методів для організації навчально-пізнавальної діяльності відіграють практичні методи застосування теоретичних знань. У цьому контексті важливо акцентувати увагу на взаємодії між викладачем і студентами, з особливим акцентом на активній участі студентів. Практичні методи навчання, зокрема на семінарсько-практичних заняттях, мають велике значення в процесі підготовки студентів до роботи у профільній школі.
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